
Приложение 4  

к Критериям оценки 

 организаций образования  

 

Лист оценивания 

__РГКП «Алматинский музыкальный колледж имени Петра Чайковского»____ 

(наименование организации образования) 

 

№ 

п/п 
Критерии оценивания 

Содержание оценивания измерителя, 

соответствующего организации 

образования 

Баллы 

1 

Доля педагогов, имеющих высшее (послевузовское) 

педагогическое образование по соответствующему 

профилю или документ, подтверждающий 

педагогическую переподготовку 

Доля педагогов, имеющих высшее 

педагогическое образования - (97,8%), что 

соответствует показателю   

 

4 -хорошо 

 

2 

 

Доля педагогов, которые не реже одного раза в пять лет 

повышали/подтверждали уровень квалификационной 

категории (в том числе руководителей не реже одного 

раза в три  года) 

Доля преподавателей, повысивших и 

подтвердивших уровень 

квалификационной категории за последние 

5 лет, составляет 57,2%  

 

 

2 – низкий  

 

3 

Доля педагогов, прошедших курсов повышения 

квалификации педагогов (в том числе руководителей, 

заместителей руководителя) не реже одного раза в три 

года 

 

доля педагогов, прошедших курсы 

повышения квалификации не реже 

одного раза в три года составляет 

82,6% (234 человек) 

3 требующий улучшения 

 

4 

Доля педагогов для организаций образования, 

реализующих образовательные программы в сфере 

искусства и культуры, для которых основным местом 

работы является лицензиат, от общего числа педагогов 

по подготавливаемым квалификациям специальности. 

Доля педагогов для которых 

основным местом работы является 

колледж, от общего числа педагогов по 

подготавливаемым квалификациям 

специальности составляет 65,3 %.  
 

3 требующий улучшения 

 



5 

Доля педагогов высшей и первой категории, педагогов-

экспертов, педагогов-исследователей, педагогов-

мастеров и (или) магистров, от числа педагогов по 

подготавливаемым квалификациям специальности, для 

которых основным местом работы является лицензиат 

(для технического и профессионального образования) 

Доля педагогов высшей и первой 

категории, педагогов-экспертов, педагогов-

исследователей, педагогов-мастеров и 

магистров, от числа педагогов по 

подготавливаемым квалификациям 

специальности, для которых основным 

местом работы является колледж им. Петра 

Чайковского составляет - 36,7% . 

 

3 требующий улучшения 

 

9 

Доля педагогов специальных дисциплин и мастеров 

производственного обучения, прошедших стажировку в 

организациях и/или на производстве объемом не менее 

72 часов за последние 3 года, от числа педагогов по 

подготавливаемым квалификациям специальности 

(педагогов по специальности), для которых основным 

местом работы является лицензиат 

 

2 

10 

Доля педагогов и мастеров производственного 

обучения, имеющих степень магистра, ученую степень 

доктора философии (PhD) 

Педагогв имеющих степень 

магистра -57 человек,  доктора философии 

(Phd) – 2 человека.  

 

3 требующий улучшения 

 

11 

Создание условий для проживания студентов, наличие 

собственных либо принадлежащих на праве 

хозяйственного ведения, или оперативного управления, 

или доверительного управления, или на праве аренды на 

полный период обучения общежитий, и/или хостелов, 

и/или гостиницы, обеспечивающих проживание 

Обеспеченность общежитием 100%  

 

  5 – образцовый  

12 

Сведения о трудоустройстве и занятости выпускников 

организации образования по специальности, при этом 

доля трудоустроенных и занятых от общего числа 

выпускников по специальности в течение года выпуска 

По состоянию на 1 декабря 2022 г. 

всего по подготавливаемым в колледже 

специальностям количество 

трудоустроенных и занятых в первый год 

после окончания учебы составило 81,9%.  

Из 132 выпускников поступили в высшие 

3 требующий улучшения 

 



учебные заведения (54,29%), 

трудоустроены (27,62). 

Самыми востребованными 

специальностями являются выпускники 

получившие дипломы по специальностям: 

хоровое дирижирование, теория музыки и 

звукооператорское мастерство (100%).  

13 

Оснащенность оборудованием и мебелью организаций 

образования в соответствии с приказом МОН РК  от 07 

марта 2012 года  № 97 

Колледж располагает учебным корпусом, 

для студентов из дальних регионов 

имеется общежитие. Корпус общежития и 

учебный корпус оснащены интернетом. 

Все учебные кабинеты оснащены 

необходимым инвентарем. Имеется 

необходимость обновления интерактивной 

техники. 

4 – хороший  

 

14 

Наличие библиотечного фонда учебной и научной 

литературы в соответствии с рабочим учебным планом 

по отношению к контингенту обучающихся, в том числе 

по языкам обучения, на полный период обучения по 

подготавливаемым квалификациям специальности 

Библиотечный фонд составляет  

58 831 экземпляров учебной и 

научной литературы 

На одного обучающегося – 140 книг 

5 – образцовый 

15 Анализ результатов опроса обучающихся По результатам первого анкетирования 

было выявлено, что 83% студентов 

удовлетворены качеством преподавания и 

материально-технической базой колледжа, 

частично удовлетворены 14,2% студентов. 

Не удовлетворенных качеством 

преподавания, студентов 0%.(Рисунок 1). 

 

5 

16 Анализ результатов опроса педагогов Четвертое анкетирование проводилось 

среди преподавателей колледжа и было 

нацелено на выявление уровня 

удовлетворенности педагогов условиями 

профессиональной деятельности и 

5 



материально-технической базой. Педагогам 

было предложено оценить по 5 больной 

шкале удовлетворенности различными 

сторонами жизни колледжа по 

пятибалльной шкале, где:  

5 балл –полностью удовлетворен, оценка 

самая высокая, однозначно положительная; 

4 балл –в основном удовлетворен, оценка 

более положительная, нежели 

отрицательная; 

3 балл –средний уровень 

удовлетворенности; 

2 балл –практически не удовлетворен; 

1 балл – не удовлетворен. 

 Результаты показали, что 58,8% педагогов 

полностью удовлетворены, 30,1% 

удовлетворены частично, 9,7 % средний 

уровень удовлетворенности, педагогов, 

оценивших на оценку 2 и 1 0%  

(Рисунок 4). 

 

17 Анализ результатов опроса родителей (законных 

представителей)  

Второе анкетирование было направлено на 

выявление уровня удовлетворенности 

родителей студентов образовательными 

услугами колледжа. Результаты показали, 

что 86,7% родителей полностью 

удовлетворены, 13,3% - частично 

удовлетворены и 0% не удовлетворены. 

(Рисунок 2). 

5 

18 Анализ результатов опроса работодателей, 

руководителей баз производственной практики 

Третий показатель, по которому 

проводилось отдельное анкетирование, 

включает в себя удовлетворенность 

работодателей качеством 

5 



профессиональной подготовки 

обучающихся. Был проведен опрос 

руководителей организаций, где студенты 

систематически проходят практику. 

Результаты показатели, что 50% 

работодателей  полностью удовлетворены 

уровнем знаний, навыков и умений наших 

студентов, 42,9% - удовлетворены, 7,1 

удовлетворены частично. (Рисунок 3). 

 

  Общая сумма баллов 57 

 

 

 


